

這次縣運會中，啦啦隊穿著隊服，不怕寒冷的為各位選手加油，就讓我來訪問各校啦啦隊那不畏寒冷與艱苦的熱血精神吧!



烈嶼國中 - 林季蓉

Q：妳們都喜歡跳舞嗎？

A：有些人是，但有些人是被抽中的。

Q：請問妳們啦啦隊練了多久？

A：一個多月。

Q：練舞的過程中是否有遇到什麼困難？

A：有些人會扭不起來，肢體僵硬不夠柔軟。

Q：有人曾經想放棄嗎？

A：有些人會，但有些人卻會堅持繼續下去。



金寧國中 - 翁淑榕

Q：學校有舞蹈相關課程嗎？

A：沒有。

Q：有老師親自指導嗎？

A：有。



Q：準備了多久的時間來練習？

A：兩個禮拜。

Q：有人因遇上困難而放棄嗎？

A：沒有，因為非常開心。

金湖國中 - 鄭淳瑜

Q：請問你們以前有練過啦啦隊嗎？

A：有些人有，但有些人卻是近期才開始學的。

Q：你們啦啦隊練了多久？

A：一個月左右。

Q：每個人是否都自願參加？

A：對，全部都是自願的。

Q：在練舞的途中是否有遇上困難？

A：有人撐不下去，因此退出。



金沙國中 - 瞿子涵

Q：有老師指導嗎？

A：沒有，都是學生自己花時間練習。

Q：為了這次縣運會的啦啦隊準備了多久？

A：兩、三個禮拜。

Q：你們一次都跳多久？

A：五到十分鐘，跳完後想繼續的可以繼續跳。

Q：對於這次跳啦啦隊有何感想？

A：滿開心的。



金城國中 - 洪于晴

Q：請問妳們準備了多久？

A：兩天。

Q：對其他啦啦隊有什麼感想？

A：大家都很厲害，有備而來。

Q：有沒有老師指導？

A：都靠自己學。

Q：對於舞蹈的靈感從哪裡來的？

A：活潑、熱情有活力。

